6

TRANSEC-TRANSPORTADORA ECUATORIANA S. A. GUAYAQUIL - ECUADOR

__

7

Julio 31 de 1.992

Señor VICTOR MASPONS Y BIGAS Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía TRANSEC - TRANSPORTADORA ECUATORIANA S. A., en sesión celebrada el día de hoy, reeligió a Ud., DIRECTOR - PRESIDENTE de la misma, por el período de UN AÑO, y con las atribuciones establecidas en el Estatuto Social de la Compañía

TRANSEC-TRANSPORTADORA ECUATORIANA S. A., se constituyó mediante Escritura pública otorgada por el Notario de Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma el 22 de Mayo de 1.974 inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 24 de Junio de 1.974. Mediante Escritura pública celebrada ante el Notario Décimo Quinto del Cantón Guayaquil Dr. Miguel Vernaza Requena el 30 de Diciembre de 1.991 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 23 de Marzo de 1.992, la compañía aumentó su capital y reformó el Estatuto Social de la misma.

Particulares que pongo en su conocimiento para los fines de ley consiguientes.

Muy atentamente, p.TRANSEC-TRANSPORTADORA ECUATORIANA S. A.

Manfred Merz Depgoff VICEPRESIDENTE EJECUTIVO

Julio 31 de 1.992

Acepto la designación que antecede

VÍCTOR MASPÓNS Y BIGAS

Certifico: Que con fecha de hoy, queda inscrito este Nombramiento de DIRECTO PRESIDENTE de TRANSEC - PRANSPORTADORA ECUATORIANA S. A. a fo ja 23.406, número 8.626 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 15.752 del Repertorio. Archivándose los comprobantes de pago por Impuesto de Registro y Defensa Nacional. Guayaquil, diez y siete de Agosto de mil novecientos noventa y dos. El Registrador Mercantil.

AB. HECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRADE

Registrader au reantil des Canton Gallogell

